Ordre del dia assemblea d’esquí 24 de novembre de 2020, a les 19h30 de manera virtual:

1.         Aprovació, si s’escau, de l'acta de l'assemblea anterior

2.         Balanç activitats temporada 2019-20

3.         Estat de comptes de la secció

4.         Propostes d'activitats de la secció per a la temporada vinent        

5.         Proposta d'organització de les sortides de cicle d'esquí de muntanya. 

6.         Precs i preguntes
1-Us adjuntem l’acta de l’Assemblea del  2019 en un altre document.

2-Us adjuntem la memòria de la secció per al curs 2019-2020.

3-L’any 2019 va tenir un benefici final de 7,06 eur

L’any 2020 té actualment un benefici de 823,71 eur. Els ingressos sumant quotes, cursos i subvenció dels 8Cims en el que va d’any han sigut de 8464 eur i les despeses 7640,29 eur. Volem fer alguna despesa que quedi per a la secció per tal de no tenir tant de superàvit.

Hi ha hagut menys ingressos, però també menys despeses. La baixada d'ingressos es deu a que el curs d'iniciació va tenir menys participants. Hem tingut per tant, un ingrés menor d'aquest curs. La baixada de despeses s'ha aconseguit bàsicament per reservar l'allotjament del curs de descens amb molta antelació, el que ha suposat un estalvi en l'allotjament.

La secció té un balanç positiu acumulat d’anys anteriors ara mateix de 2429,94 euros que no preveiem que es consumeixin, ja que a l’hora de fer pressupostos anuals la política de club és no utilitzar aquests estalvis,  i que per tal d’evitar possibles dèficits les seccions fem  pressupostos anuals que no comptin amb ingressos d’anys anteriors. Es mira de quadrar el balanç anual tan sols amb els ingressos i despeses de l’any en curs. A nivell de secció, però, acabar un any amb benefici, per tant, no reporta res, més que el fet que certs diners acabin quedant-se al club, però no en disposem com a secció en anys posteriors. 
A nivell de Junta d’Esquí de Muntanya sempre mirem de no tenir, per tant, gaire benefici. No té sentit tenir molt de superàvit si després s’acumula al balanç de la secció però es queda als comptes del club, i no serveix perquè la secció faci activitats. Pensem que val més la pena dedicar-ho a subvencions i activitat que no a estalvi. Tot i que sempre parlem de desviacions del pressupost petites, aquest any són uns 800 eur. Són imports mínims que a nivell de club no treuen el ventre de pena, i en canvi a nivell de Secció faciliten molt la gestió del dia a dia i de les activitats que organitzem.

La intenció és fer un pressupost semblant pel 2020. Per la situació del Covid, temes com l'allotjament del curs de descens, o els ingressos del curs d'iniciació poden resultar en pitjors números que el 2020, si no s'acabés fent el primer, i no es pogués reservar amb antelació el segon. A més, no tindrem els 400 euros de subvenció dels 8Cims (era una subvenció només a noves iniciatives, el primer any). Farem un pressupost semblant al que ha resultat amb 800 eur de benefici, sense tenir en compte la subvenció dels 8Cims, pensant que en realitat el 2021 enlloc d'acabar amb 400 eur de marge sense la subvenció dels 8Cims, podria ser que acabéssim més o menys a 0 si sortís algun imprevist per la Covid.

4- Les activitats de formació previstes seguirien una línia de continuïtat, adaptant-les al Covid:

-ACNA 1. S’organitzaria el curs i es subvencionaria una part als participants, com fins ara.


-ACNA 2. Com té molt poca demanda, no s’organitzaria curs, però es subvencionaria una part a aquells socis amb 1 any d’antiguitat que desitgin fer-lo directament a l’ACNA.

-Iniciació. Es tornaria a organitzar el curs com fins ara.


-Descens. Es tornaria a organitzar el curs. La coordinadora actual ens ha comentat que enguany té complicacions laborals i no podrà organitzar-lo, així que hauria de sortir algú per fer-lo.


-Tècniques alpines. Es tornaria a organitzar el curs com fins ara.


-Pràctica d’ARVA a la platja. No s'ha organitzat per la situació Covid. 


-Sopars d’inici i fi de curs. El d'inici de curs no es farà. El de final, dependrà de la vacuna i situació sanitària del Covid.

Si algú té alguna idea d’activitat que vulgui proposar o organitzar, la pot proposar en aquest punt de l’ordre del dia o enviar-nos un correu i la comentaríem a l’assemblea.

Els 8 Cims es seguiria fent, com es va comentar al sopar de final de curs passat. 


5-Enguany hem obert un formulari per tal que tothom que ho desitgi pugui fer propostes de sortides de cicle, per tal d’arribar a l’assemblea amb les propostes fetes i que tothom que ho desitgi pugui proposar una sortida:

https://forms.gle/hnsrmnKRc7m4doMc8
Aquest any haurem de ser molt flexibles per tal de poder fer sortides de cicle o cursos, pel tema Covid.

En cada moment haurem de fer el que diguin les autoritats sanitàries i el que s'exigeixi a nivell de club, que veiem que està essent molt canviant i sovint restrictiu. Però pensem que hem d'intentar fer activitat, sense incomplir cap recomanació ni norma, i que sempre que es faci amb seny hem d'apostar per fomentar l'activitat perquè és la funció d'una entitat excursionista i de la secció d'esquí, ja siguin sortides oficials o extraoficials. 

Mirarem de fer allò que el seny ens indiqui, sempre d'acord amb les normes, però no creiem que haguem de ser més restrictius que el que marqui la normativa. Mirarem de trobar un equilibri, i que cadascú pugui decidir si s'afegeix a una activitat o no la considera interessant o pertinent.

6-No dubteu a comentar tot allò que us sembli rellevant. Si teniu alguna proposta d’envergadura que voleu afegir a l’ordre del dia, feu-nos-la arribar i l’afegiríem.

